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Vragen van het lid Van Bochove (CDA) aan de minister van Binnenlandse 
Zaken en Koninkrijksrelaties over de afdeling Bevolking, Burgerlijke Stand en 
Verkiezingen op Curaçao (ingezonden 1 juni 2012). 

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van de brief van 15 mei 2012 van de Gouverneur van 
Curaçao aan de minister van Bestuur, Planning en Dienstverlening van het 
land Curaçao betreffende de afdeling Bevolking, Burgerlijke Stand en 
Verkiezingen (BBSV)?1 

Vraag 2
Deelt u de zorgen van Gouverneur? 

Vraag 3
Welke actie onderneemt u c.q. laat u ondernemen, om de veiligheid en het 
beveiligingsniveau rondom de uitgifte van paspoorten in stand te houden? 

Vraag 4
Bent u bereid zo nodig verregaande stappen te zetten, c.q. door de Gouver-
neur te laten zetten, als veiligheid en beveiligingsniveau niet optimaal zijn en 
niet voor de volle 100% door de regering van Curaçao worden gegarandeerd? 

Vraag 5
Bent u bereid in verband hiermee het mandaat dat de Gouverneur aan BBSV 
heeft gegeven in te trekken c.q. in te laten trekken? 

Vraag 6
Is het waar dat de nieuw te huren ruimte ruim twee maal zoveel huur gaat 
kosten? 

Vraag 7
Kunt u aangeven of u van mening bent dat deze forse huurstijging in relatie 
tot bijvoorbeeld betere bereikbaarheid, betere dienstverlening, betere 
beveiliging etc. gerechtvaardigd is? 

1 Amigoe, 30 mei 2012.
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Vraag 8
Hoe voorkomt u dat Nederland, indirect via de weg van de betalingsachter-
stand, deze extra kosten gaat betalen? 

Vraag 9
Kunt u aangeven hoe u er zorg voor draagt dat de betalingsachterstand, 
waarover in de brief wordt gesproken, per ommegaande wordt betaald? 

Vraag 10
Wordt de regering van Curaçao extra belast met rente op de betalingsachter-
stand? Zo nee, waarom niet en bent u bereid dit als nog te doen? 

Vraag 11
Kunt u aangeven hoe u er voor gaat zorgen dat deze betalingsachterstanden 
niet verder optreden? 

Vraag 12
Deelt u de opvatting dat de hiervoor genoemde betalingsachterstanden 
feitelijk schulden zijn van het land Curaçao ten aanzien van derden (in dit 
geval Nederland) en dat het College financieel toezicht (Cft) hierover een 
standpunt dient in te nemen?
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